



**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ**

Πληροφορίες: Χρύσα Τζιαστούδη

Ταχ. Δ/ση: Ίωνος Δραγούμη 1

Ταχ. Κώδικας: 41222

Τηλέφωνο: 2413500228

e-mail: dhmsxes@larissa.gov.gr

Προς

Την Α/θμια Εκπαίδευση Λάρισας

Κοιν. Σε όλες τις σχολικές
μονάδες Α/θμιας Εκπαίδευσης
Λάρισας

Θέμα: Έκθεση ζωγραφικής για την διέλευση της Ολυμπιακής Φλόγας από τη Λάρισα

Η πόλη της Λάρισας θα έχει την τιμή να φιλοξενήσει την αφή της Ολυμπιακής Φλόγας για τους XXXIII θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες "Paris 2024", την Κυριακή 21 Απριλίου 2024. Η πόλη μας θα βρεθεί στο επίκεντρο της Ελλάδας την ημέρα εκείνη, μέσα από μια διοργάνωση που συγκεντρώνει το παγκόσμιο ενδιαφέρον. Σε συνεννόηση με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, θα διεξαχθεί λαμπαδηδρομία, στην οποία θα συμμετέχουν Λαρισαίοι αθλητές με σημαντικές διακρίσεις. Η Φλόγα θα καταλήξει στο Α' Αρχαίο θέατρο, όπου θα λάβει χώρα μια εκδήλωση 25 λεπτών περίπου.

Την προηγούμενη ημέρα, το Σάββατο 20 Απριλίου 2024, στον πεζόδρομο της οδού Βενιζέλου, έξω από το Α' Αρχαίο Θέατρο, θα διοργανωθεί εκδήλωση ανοιχτή για όλα τα παιδιά. Από τις 11 το πρωί όσα παιδιά επιθυμούν, θα μπορούν να κάνουν μια ζωγραφιά με θέμα τους Ολυμπιακούς αγώνες, η οποία θα εκτεθεί στην έκθεση ζωγραφικής που θα υπάρχει στο χώρο.

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης αυτής δεν θα μπορούσε να λείπει ο μαθητικός πληθυσμός της πόλης μας με την συμμετοχή του στην έκθεση ζωγραφικής.

Ανακοίνωση και Οργάνωση της έκθεσης ζωγραφικής

Ο Δήμος Λαρισαίων σε συνεργασία με τη Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, διοργανώνει έκθεση ζωγραφικής που απευθύνεται στα παιδιά της τετάρτης τάξης Δημοτικού (Δ' τάξη) με θέμα:

«Ολυμπιακοί Αγώνες»

Στόχοι της πρωτοβουλίας αυτής είναι η ενεργός συμμετοχή της μαθητικής κοινότητας στο μεγαλύτερο παγκόσμιο αθλητικό γεγονός στο οποίο συμμετέχει η πόλη μας.

Λιαδικασία συμμετοχής στην Έκθεση

Ο κάθε μαθητής μπορεί να συμμετέχει στην έκθεση με τον εξής τρόπο: καλείται να ζωγραφίσει με χαρτί διάστασης Α4, γρ. 180, με όποια υλικά επιθυμεί (ξυλομπογιές, κηρομπογιές, μαρκαδόροι, μολύβι). Στο κάτω μέρος δεξιά θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του μαθητή και το σχολείο του.

Το έργο σε σελίδα Α4 πρέπει ατομικά να είναι σε διαφάνεια.

Στην έκθεση θα μετέχουν όλες οι ζωγραφιές. Οι ζωγραφιές θα εκτεθούν στην έντυπη μορφή τους στο χώρο έξω από το Α' Αρχαίο Θέατρο Λάρισας, σε ειδικά σταντ στις 20 και 21 Απριλίου 2024.

Σημαντική ημερομηνία

Προθεσμία παράδοσης των έργων ζωγραφικής έως τις 12 Απριλίου 2024 ανά σχολείο, στο τμήμα Αθλητισμού, στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο Λάρισας (Ρούσβελτ 59) στον 1ο όροφο στην κ. Έλενα Ζήλου. Τηλ. 2410235260

